

PROTOKÓŁ NR XXI / 2025
Z XXI SESJI RADY GMINY WIELISZEW
w dniu 29 sierpnia 2025 roku

Ad. 1. Otwarcie obrad XXI sesji Rady Gminy Wieliszew.

O godz. 10:00 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Gminy Wieliszew Rafał Donarski otworzył obrady XXI Sesji Rady Gminy Wieliszew IX kadencji.

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przywitał zebranych: Wójta Gminy Pana Pawła Kownackiego, Zastępcę Wójta Pana Dariusza Kokoszkę, Skarbnik Gminy Wieliszew Panią Aleksandrę Maruszewską, Dyrektorów i Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, Radnych, Sołtysów oraz wszystkich zebranych, którzy przybyli na posiedzenie lub oglądają transmisję posiedzenia w internecie.

Przewodniczący Rady Gminy powitał przybyłych na sesję nauczycieli oraz dyrektorów zatrudnionych w placówkach oświatowych z terenu Gminy Wieliszew, Dyrektora Centrum Usług Wspólnych – Pana Jerzego Iwańskiego, a następnie poinformował o planowanym wręczeniu aktów nadania stopnia nauczyciela mianowanego.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Jerzy Iwański przywitał obecnych, poinformował o złożonych 19 wnioskach o nadanie stopnia nauczyciela mianowanego oraz pogratulował wszystkim zdania egzaminów.

Wójt Gminy Wieliszew Paweł Kownacki odczytał treść ślubowania, po czym nauczyciele na znak potwierdzenia odpowiedzieli „Ślubuję”.

Nastąpiło uroczyste wręczenie aktów mianowania.

Przewodniczący Rady Gminy pogratulował nowo mianowanym nauczycielom i zarządził przerwę.

Przerwę rozpoczęto o godzinie 10:18.

Obrady wznowiono o godzinie 10:20.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radnych o potwierdzenie obecności poprzez przyciśnięcie przycisku kworum na tablicie. Obecność potwierdziło 13 Radnych.

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń, Łukasz Miętek.

Nieobecni Radni: Dorota Trzaskoma, Jan Sołtys.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych uchwał.

Lista obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że proponowany porządek obrad zamieszczony został w systemie e-sesja na siedem dni przed terminem obrad.

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki wniósł, aby do porządku obrad dodać projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Skrzyszew (rejon ul. Sennej, ul. Spokojnej, ul. Szkolnej i ul. Sielankowej), gmina Wieliszew.

Radna Krystyna Wesołowska wniosła, aby do porządku obrad dodać projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kolejno zgłoszone zmiany:

Głosowano w sprawie: zmiana porządku obrad Sesji poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Skrzyszew (rejon ul. Sennej, ul. Spokojnej, ul. Szkolnej i ul. Sielankowej), gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzeńska, Edwin Zező.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Głosowano w sprawie: zmiana porządku obrad Sesji poprzez dodanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzeńska, Edwin Zező.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie nw. zmieniony porządek obrad:

1. Otwarcie obrad XXI sesji Rady Gminy Wieliszew.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołu z obrad XX sesji Rady Gminy Wieliszew.
4. Informacja o działalności Wójta Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja o działalności Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew i Komisji Rady Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym.
6. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach.

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia odznaczenia wraz z tytułem „Honorowy Obywatel Gminy Wieliszew” oraz zasad, trybu i formy jego nadawania.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie: określenia zasad, trybu oraz formy nadawania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Honorowy obywatel Gminy Wieliszew" Edwardowi Trojanowskiemu.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Zasłużony dla Gminy Wieliszew" Panu Stanisławowi Kmiecikowi.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2025.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Programu naprawczego na lata 2025-2027 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wieliszew.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Gminy Wieliszew.
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej pozbawienia charakteru ochronnego lasu niestanowiącego własności Skarbu Państwa, położonego we wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, na czas nieoznaczony oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia "Regulaminu udzielania dotacji celowych z budżetu gminy na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła centralnego ogrzewania w ramach poprawy jakości powietrza na terenie Gminy Wieliszew".
19. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXVIII/337/17 Rady Gminy Wieliszew z dnia 28 lipca 2017 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Wieliszew.
20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany składu osobowego komisji doraźnej Rady Gminy Wieliszew.
21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Komisji Rewizyjnej dotyczącego analizy zasad i sposobu określenia współczynników urbanistyczno-środowiskowych przy wydawaniu przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o warunkach zabudowy dla działki nr ewid. 18/4 we wsi Wieliszew.
22. Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Skrzyszew (rejon ul. Sennej, ul. Spokojnej, ul. Szkolnej i ul. Sielankowej), gmina Wieliszew.
23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
24. Wolne wnioski i informacje.
25. Zamknięcie obrad XXI sesji Rady Gminy Wieliszew.

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku obrad sesji.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Ad.3 Przyjęcie protokołu z obrad XX sesji Rady Gminy Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół został udostępniony Radnym poprzez platformę e-Sesja. Uwag ani pytań do protokołu nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z obrad XX sesji Rady Gminy Wieliszew w dn. 15.07.2025r.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń, Łukasz Miętek.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Ad. 4. Informacja o działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki przedstawił sprawozdanie w formie prezentacji, w trakcie której przekazał informacje dotyczące przede wszystkim trwających remontów dróg na terenie Gminy Wieliszew, a także kolejnych planowanych remontów i rozbudowy. Ponadto Wójt szczegółowo sprawozdał pozostałe inwestycje z zakresu infrastruktury drogowej, oraz szkolnej, również przedstawił dane dotyczące finansowania tych inwestycji. Następnie podsumował pracę poszczególnych Referatów Urzędu Gminy Wieliszew oraz wymieniał liczne wydarzenia kulturalne i sportowe zrealizowane na terenie Gminy.

Następnie Wójt wyraził podziękowania dla wszystkich zaangażowanych w organizację oraz obsługę Ultramaratonu Powstańca 1944, po czym nastąpiło wręczenie oficjalnych podziękowań.

Radny Edwin Zezőń również pogratulował organizacji Ultramaratonu, po czym podziękował za działania interwencyjne w sprawie inwestycji wielorodzinnej na ulicy Podgórnej w Wieliszewie.

Przewodniczący Rady Gminy dołączył się do podziękowania przedmówcy, a także podziękował za złożenie wniosku o dofinansowanie na budowę nawierzchni wspomnianej ulicy.

Ad.5. Informacja o działalności Przewodniczącego, Rady Gminy i Komisji Rady Gminy w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o pismach jakie wpłynęły do biura Rady Gminy, a także omówił prace Komisji Rady Gminy Wieliszew w okresie międzysesyjnym.

Szczegółowy raport Przewodniczącego Rady Gminy Wieliszew o działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. 6. Informacja o wniesionych interpelacjach i zapytaniach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał treść zapytania Przewodniczących Komisji Skarg Wniosków i Petycji oraz Komisji Rewizyjnej, przedstawioną na poprzedniej Sesji Rady Gminy, a następnie poinformował o udzielonej odpowiedzi.

Ad.7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia odznaczenia wraz z tytułem „Honorowy Obywatel Gminy Wieliszew” oraz zasad, trybu i formy jego nadawania.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dn. 27.08.2025r.

Radny Edwin Zezőń zapytał, czy w związku ze skargą na uchwałę ustanawiającą herb Gminy Wieliszew, nie ma przeciwwskazań do użytkowania nowego herbu m.in. w na odznaczeniach honorowego Obywatela Gminy Wieliszew. Wójt Gminy Wieliszew poinformował, że uchwała z dnia 15 lipca 2025 r. w sprawie ustanowienia herbu, flagi Gminy Wieliszew jest w dniu dzisiejszym obowiązującą.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia odznaczenia wraz z tytułem „Honorowy Obywatel Gminy Wieliszew” oraz zasad, trybu i formy jego nadawania.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Ad.8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie: określenia zasad, trybu oraz formy nadawania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dn. 27.08.2025r.

Uwag ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie: określenia zasad, trybu oraz formy nadawania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.

Wyniki głosowania:

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Łukasz Miętek.

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Honorowy obywatel Gminy Wieliszew" Edwardowi Trojanowskiemu.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dn. 27.08.2025r. Wójt Gminy Wieliszew przedstawił uzasadnienie wniosku o nadanie odznaczenia "Honorowy obywatel Gminy Wieliszew" Panu Edwardowi Trojanowskiemu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o planowanym uroczystym wręczeniu odznaczeń w dniu 6 września 2025r.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Honorowy obywatel Gminy Wieliszew" Edwardowi Trojanowskiemu.

Wyniki głosowania:

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Łukasz Miętek.

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniami wniosków w sprawie nadania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dn. 27.08.2025r.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Zasłużony dla Gminy Wieliszew".

Wyniki głosowania:

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Edwin Zezőń.

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Przewodniczący Rady Gminy pogratulował wszystkim odznaczonym tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Zasłużony dla Gminy Wieliszew" Panu Stanisławowi Kmiecikowi.

Wójt Gminy Wieliszew Pan Paweł Kownacki przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem wniosku w sprawie nadania odznaczenia wraz z tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew” Panu Stanisławowi Kmiecikowi.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dn. 27.08.2025r.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania odznaczenia "Zasłużony dla Gminy Wieliszew" Panu Stanisławowi Kmiecikowi.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (2): Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma.

Przewodniczący Rady Gminy pogratulował Panu Stanisławowi Kmiecikowi odznaczenia tytułem „Zasłużony dla Gminy Wieliszew”.

Przerwę rozpoczęto o godzinie 11:55.

Obrady wznowiono o godzinie 12:25.

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy zarządził sprawdzenie kworum.

Obecność potwierdziło 14 Radnych.

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń, Łukasz Miętek.

Nieobecna Radna: Dorota Trzaskoma.

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2025.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez 6 członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, obecnych na posiedzeniu w dniu 25.08.2025 r. (1 radny nieobecny).

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Wieliszew na rok 2025 z autopoprawką.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez 6 członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, obecnych na posiedzeniu w dniu 25.08.2025 r. (1 radny nieobecny).

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wieliszew na lata 2025-2041.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Programu naprawczego na lata 2025-2027 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wieliszew.

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez 4 członków Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii, przy 1 głosie wstrzymującym, na posiedzeniu w dniu 28.08.2025 r.

Dyrektor SPZOZ Anna Nałęcz przedstawiła Program naprawczy na lata 2025-2027 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wieliszew w formie prezentacji multimedialnej.

Następnie odbyła się dyskusja, w trakcie której omawiano szczegóły dotyczące wyniku finansowego Przychodni, a także kwestii finansowych i organizacyjnych SPZOZ Wieliszew.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Programu naprawczego na lata 2025-2027 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wieliszew.

Wyniki głosowania:

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (12): Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Anna Buczek, Artur Sierawski.

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Gminy Wieliszew.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Artur Miętek poinformował, że uchwała została pozytywnie zaopiniowana przez członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu na posiedzeniu w dn. 27.08.2025r.

Uwag ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Gminy Wieliszew.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej pozbawienia charakteru ochronnego lasu niestanowiącego własności Skarbu Państwa, położonego we wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez 6 członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, obecnych na posiedzeniu w dniu 25.08.2025 r. (1 radny nieobecny).

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii dotyczącej pozbawienia charakteru ochronnego lasu niestanowiącego własności Skarbu Państwa, położonego we wsi Michałów-Reginów, gmina Wieliszew.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, na czas nieoznaczony oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez 6 członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, obecnych na posiedzeniu w dniu 25.08.2025 r. (1 radny nieobecny).

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym kolejnej umowy najmu z dotychczasowym najemcą, na czas nieoznaczony oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia "Regulaminu udzielania dotacji celowych z budżetu gminy na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła centralnego ogrzewania w ramach poprawy jakości powietrza na terenie Gminy Wieliszew".

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii Bartłomiej Trzaskoma poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez 5 członków Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Ekologii, na posiedzeniu w dniu 28.08.2025 r. oraz przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia "Regulaminu udzielania dotacji celowych z budżetu gminy na dofinansowanie kosztów wymiany źródeł ciepła centralnego ogrzewania w ramach poprawy jakości powietrza na terenie Gminy Wieliszew" z autopoprawkami.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXVIII/337/17 Rady Gminy Wieliszew z dnia 28 lipca 2017 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Wieliszew.

Przewodniczący Komisji Statutowej Artur Miętek podsumował dotychczasowe prace Komisji nad zmianami statutu Gminy Wieliszew. Poinformował, że po pozytywnej opinii komisji dla projektu uchwały, wyrażonej na posiedzeniu w dn. 24.07.2025r. przy 1 radnym nieobecny, projekt otrzymał uwagi zgłoszone w trakcie omawiania na posiedzeniu Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego w dn. 25.08.2025r.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o pomyłkach pisarskich należnych do poprawienia w projekcie uchwały, a następnie przedstawił rekomendacje Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego z dn. 25.08.2025r.

Radny Edwin Zezőń zgłosił, że rezygnuje ze swojego wniosku dotyczącego wprowadzenia w Statucie rozdziału nr 7: "Promocja Gminy", co następnie uzasadnił. Ponadto, wyjaśnił wniosek o wprowadzenie zapisu w § 84: „W przypadku braku możliwości wykonania podjętej przez Radę Gminy Wieliszew uchwały, Wójt informuje Radę o tym fakcie niezwłocznie.”

Wójt Gminy Wieliszew Paweł Kownacki podziękował wszystkim zaangażowanym w prace nad zmianami Statutu Gminy.

Przewodniczący Komisji Statutowej Artur Miętek poprosił o krótką przerwę w trakcie której skonsultuje rekomendacje Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego.

Przerwę rozpoczęto o godzinie 14:13.

Obrady wznowiono o godzinie 14:25.

Przewodniczący Rady Gminy podsumował zmiany w projekcie uchwały, a następnie przeprowadził głosowania.

Głosowano w sprawie: Rekomendacja Komisji Rozwoju z dn. 25.08.2025r.: Zmiana § 39, ustęp 1): „Prawidłowo zgłoszony projekt uchwały Przewodniczący Rady przekłada niezwłocznie do zaopiniowania właściwym Komisjom”.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1):Dorota Trzaskoma.

Głosowano w sprawie: Rekomendacja Komisji Rozwoju z dn. 25.08.2025r.: dodanie punktu 3 w § 84: „W przypadku braku możliwości wykonania podjętej przez Radę Gminy Wieliszew uchwały, Wójt informuje Radę o tym fakcie niezwłocznie.”

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1):Dorota Trzaskoma.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXVIII/337/17 Rady Gminy Wieliszew z dnia 28 lipca 2017 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Wieliszew z uwzględnieniem rekomendacji Komisji Rozwoju.

Wyniki głosowania:

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (14): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (0).

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany składu osobowego komisji doraźnej Rady Gminy Wieliszew.

Przewodniczący Komisji Doraźnej Edwin Zezőń przedstawił zmiany proponowane do przedłożonego projektu uchwały.

Głosowano w sprawie: Rekomendacja Komisji w sprawie zmiany paragrafu nr 1 poprzez wprowadzenie zapisu: "przyjmuje się rezygnację pana Jana Sołtysa z członkostwa w komisji doraźnej..."

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Artur Miętek.

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Głosowano w sprawie: Rekomendacja Komisji w sprawie zmiany paragrafu nr 2: "Komisja składa się z 4 członków."

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Artur Miętek.

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany składu osobowego komisji doraźnej Rady Gminy Wieliszew z rekomendacjami Komisji.

Wyniki głosowania:

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (2): Artur Miętek, Jan Sołtys.

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma

Ad. 21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Komisji Rewizyjnej dotyczącego analizy zasad i sposobu określenia współczynników urbanistyczno-środowiskowych przy wydawaniu przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o warunkach zabudowy dla działki nr ewid. 18/4 we wsi Wieliszew.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Łukasz Miętek przedstawił w skrócie stanowisko Komisji przedstawione w uzasadnieniu do uchwały oraz podziękował wszystkim radnym obu komisji za ogrom pracy włożony w przeanalizowanie licznych dokumentów i poszczególnych przepisów prawnych.

Następnie w dyskusji głos zabierali kolejno pozostali członkowie Komisji Rewizyjnej, potwierdzając oficjalne stanowisko Komisji.

Na zakończenie tego punktu obrad głos zabrał również Wójt Gminy Wieliszew podsumowując zawiłości proceduralne oraz przepisów budowlanych, zgodnie z którymi i w granicach których, musi działać Wójt Gminy.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Komisji Rewizyjnej dotyczącego analizy zasad i sposobu określenia współczynników urbanistyczno-środowiskowych przy wydawaniu przez Wójta Gminy Wieliszew decyzji o warunkach zabudowy dla działki nr ewid. 18/4 we wsi Wieliszew.

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Artur Miętek.

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła projekt uchwały wraz głównymi założeniami uzasadnienia. Projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie przez członków Komisji na posiedzeniu w dn. 28.08.2025r.

Następnie Wójt Gminy Wieliszew odniósł się do przedmiotu petycji. W trakcie dyskusji nad projektem uchwały głos zabrał m.in. Wiceprzewodniczący Rady Gminy Jacek Kuciński skomentował obecną sytuację stopniowej zabudowy terenów Gminy, Radny Artur Sierawski zauważył zagrożenia generowanych przez coraz liczniejsze osiedla, Radny Jan Sołtys podsumował historię wykupów terenów po PGR.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Wyniki głosowania:

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (12): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrześcińska, Edwin Zezőń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Artur Sierawski.

BRAK GŁOSU (1): Artur Miętek.

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad. 23. Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Skrzyszew (rejon ul. Sennej, ul. Spokojnej, ul. Szkolnej i ul. Sielankowej), gmina Wieliszew.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że uchwała została jednogłośnie pozytywnie zaopiniowana przez 6 członków Komisji Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego, obecnych na posiedzeniu w dniu 25.08.2025 r. (1 radny nieobecny).

Pytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części wsi Skrzyszew (rejon ul. Sennej, ul. Spokojnej, ul. Szkolnej i ul. Sielankowej), gmina Wieliszew

Wyniki głosowania:

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1.

Wyniki imienne:

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Grażyna Kwiatkowska, Łukasz Miętek, Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzeńska, Edwin Zezoń.

PRZECIW (0).

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0).

BRAK GŁOSU (1): Artur Miętek.

NIEOBECNI (1): Dorota Trzaskoma.

Ad.24. Wolne wnioski i informacje.

Radni przedstawiali prośby dotyczące bieżących spraw porządkowych i bezpieczeństwa na drogach gminnych.

Wójt Gminy Wieliszew odniósł się kolejno do tematów poruszonych przez przedmówców.

Następnie głos zabrali goście obecni na posiedzeniu sesji - przedstawiciele firm zainteresowanych inwestycjami na terenie miejscowości Wieliszew, z prośbami o rozważenie zmian w miejscowym planie zagospodarowania.

Ad.25. Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Gminy Wieliszew.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXI sesji Rady Gminy Wieliszew o godzinie 15:22.

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew

Rafał Donarski

Przygotowała: Małgorzata Więckiewicz